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                Rămâne cum s-a stabilit: Narcis Sofianu, principalul vinovat pentru dezastrul PNL în alegeri


				Ion Popa, președintele PNL Argeș, se declară nemulțumit de rezultatele alegerilor locale obținute de partidul său, în județ.
						
			de 										Gina Apostol
									
			1 iulie 2016		

											                    
						                            scris de                                         Gina Apostol
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																		                            1,4K vizualizări
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			1,4K
			Ion Popa, președintele PNL Argeș, se declară nemulțumit de rezultatele alegerilor locale obținute de partidul său, în județ. Susţine că ştie foarte bine unde a greşit, însă a preferat să împărtăşească presei greşelile… altora. Greşeli precum cele ale candidatului la Primăria Piteşti, Narcis Sofianu, despre care spune că a tras în jos întregul scor general al judeţului, afectând, astfel, atât componenţa Consiliului Local Piteşti, cât şi pe cea a Consiliului Judeţean.


"M-am declarat nemulțumit de rezultatul alegerilor, știu foarte bine unde am greșit și unde au greșit și alții, dar analizele se fac în interiorul partidului. Rezultatul a fost afectat de scorul slab din bazine electorale mari, precum Piteștiul. Trebuia să intervin, erau organizații unde președinții se vedeau doar ei consilieri și și-au urmărit doar interesul personal.” a declarat Ion Popa.



Cu toate că cel mai mare bazin electoral este Piteștiul, unde a ieșit un scor slab, liderul PNL Argeș afirmă că-i mulțumește candidatului, Narcis Sofianu pentru munca sa depusă în campania electorală:


,,Eu i-am mulțumit pentru faptul că și-a asumat candidatura la Pitești, nu e puțin lucru, pentru activitatea prestată în perioada de precampanie și înainte de  acestă perioadă, unde a ieșit în spațiul public și nu a făcut-o rău deloc. În campanie , cu sincopele lui, a prestat la un nivel mediu. Eu cred că a deturat puțin motoarele față de cum începuse în precampanie, dar rezultatul a fost unul dezamăgitor. În plus, i-am mulțumit și pentru decizia pe care a luat-o și anume aceea de a-și depune mandatul de președinte interimar”.
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Cu privire la sancțiunile pe care le va aplica în urma analizei interne de partid, acesta afirmă:
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,,Nu sunt adeptul excluderii oamenilor din partid, în schimb pot  exista alte sancțiuni. Consider că sunt oameni care nu au putut mai mult, alții care nu au vrut și alții care au ținut cu adversarul. Şi aceștia trebuie sancţionaţi cel mai drastic . O să mă consult cu colegii să văd dacă mă susțin în această analiză.” 
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